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Μέγα πλήθος πιστών στις εκδηλώσεις του δήμου στη μνήμη της
Αγίας Γλυκερίας

Με τη συμμετοχή μεγάλου πλήθους πιστών που

έσπευσαν χθες στον εσπερινό και στην περιφορά

της Ιεράς Εικόνας άρχισε το διήμερο των

πολιτιστικών εκδηλώσεων προς τιμήν της Aγίας

Μεγαλομάρτυρος Γλυκερίας που διοργάνωσε στον

Οικισμό Κωνσταντινουπολιτών ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη σε συνεργασία με το Τοπικό Συμβούλιο

Πυλαίας.

Η αυλαία των εκδηλώσεων άνοιξε με την περιφορά της εικόνας πριν από την έναρξη της

θρησκευτικής τελετής από τον προαύλιο χώρο του νεοανεγερθέντος Ιερού Ναού της Αγίας

Γλυκερίας.

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Recent Comments Widget

Εσείς σχολιάσατε...

Αναδημοσιεύω -περισσότερο για να

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Στα άκρα οδηγείται η αντιπαράθεση Ελλάδας και Γερμανίας την ώρα που ξεκινάει η
διαπραγμάτευση της κυβέρνησης με τους δανειστές...

Fame Story>που θα οδηγήσει η σύγκρουση Ελλάδας-Γερμανίας
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Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:09 π.μ. 

Ετικέτες Αγία Γλυκερία, δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ελληνοκεντρικά, Επίκαιρα,

Κωνσταντινουπολίτικα

Το παρών τους έδωσαν επίσης μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, οι βουλευτές Β’ Θεσσαλονίκης Θεόδωρος Καράογλου και Σάββας

Αναστασιάδης, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και

τοπικών συλλόγων, ενώ μεγάλη ήταν η συμμετοχή του κόσμου, πλήθους μικρών και

μεγάλων πιστών που έσπευσαν να ασπαστούν την εικόνα της Αγίας. Ακολούθησε Μέγας

Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, με πάνδημη συμμετοχή των

δημοτών.

 «Ο δήμος μας τίμησε φέτος όπως κάθε χρόνο την μνήμη της Αγίας με τις πολιτιστικές

εκδηλώσεις που διοργανώνει στο πλαίσιο του εορτασμού και στο πέρας των

θρησκευτικών τελετών. Το πραγματικά εντυπωσιακό στοιχείο όμως είναι η συγκινητική

συμμετοχή των πιστών και η προσήλωση τους στην περιφορά της εικόνας και στο

υπόλοιπο τελετουργικό. Απόδειξη ακόμη και σε αυτές τις δύσκολες εποχές που βιώνουμε

ότι η ορθόδοξη παράδοσή και η πίστη μας μπορούν να δώσουν απαντήσεις στα κρίσιμα

ερωτήματα δείχνοντας το δρόμο της κοινωνικής αλληλεγγύης και της αρωγής προς τον

συνάνθρωπο» σημείωσε σε μήνυμα του ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Το πρωί της Παρασκευής τελέστηκε Όρθρος και Ιερατικό Συλλείτουργο. Το απόγευμα της

ίδιας ημέρας στον Ιερό Ναό τελέστηκε Εσπερινός και η Ιερή Παράκληση της Αγίας

Γλυκερίας, ενώ ακολούθησε μουσικοχορευτική παράσταση με παραδοσιακά χορευτικά

συγκροτήματα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν τα χορευτικά: Νέων Πυλαίας, ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, Ενηλίκων Πανοράματος, ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, Συνδέσμου Κατοίκων

Συνοικισμού Κωνσταντινουπολιτών, Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με δύο Τμήματα, Χορτιάτη,

ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς και ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο

Φιλάρετος» Μαλακοπής.
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Δεν υπάρχουν σχόλια:

Δημοσίευση σχολίου

διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να

προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ

βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με

αγαπάνε- μια νουβέλα που έγραψα πριν

αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την

κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να

αποδράσω από τον -τρισάθλιο- κόσμο

αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε

κλικ στην εικόνα)

Ειδήσεις από το Βορρά...

Παναγιώτης Χανός

392 με έχουν προσθέσει σε
κύκλους

Προβολή
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Προσθήκη στους κύκλους

Ακολουθήστε μας στο Google+ Followers

Ωδή στον Έρωτα για να νικήσει το

Θάνατο. "Ούρλο και Μπεουλά, ώρα

Τέταρτη", αγαπημένο ποίημα από την

συλλογή ποιητικών και σημειωτικών

Παναγιώτης Χανός>Οι ρομαντικοί

βλέπουν καλά μέσα στη νύχτα...
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